[bookmark: _GoBack]Protokół rozstrzygnięcia Ogólnopolskiego Konkursu Papieskiego Dzieła Misyjnego Dzieci pt. „Nasze Kolędowanie Misyjne – dzieciom w Amazonii”
W dniu 14 października 2020 r. komisja konkursowa w składzie: p. Małgorzata Lechowska, ks. dr Tomasz Atłas, dyrektor PDM w Polsce, ks. dr Maciej Będziński (obecni w siedzibie Dyrekcji Krajowej Papieskich Dzieł Misyjnych w Warszawie) oraz p. dr Aneta Rayzacher- Majewska i s. Monika Zawadzka PDDM (w łączności on – line), wyłoniła zwycięzców Ogólnopolskiego Konkursu Papieskiego Dzieła Misyjnego Dzieci pt. „Nasze Kolędowanie Misyjne – Dzieciom w Amazonii”. 
Do dnia 30 września br. do Sekretariatu Krajowego PDMD wpłynęło 117 relacji z kolędowania misyjnego, część z nich jednak nie spełniała warunków regulaminu konkursowego. Z prac zgodnych z regulaminem do finału weszło 7 prac plastycznych, po jednej z diecezji krakowskiej, poznańskiej, warszawsko – praskiej, lubelskiej, radomskiej, kieleckiej i sandomierskiej.
W ocenie prac jury brało pod uwagę zgodność z tematem konkursu, oryginalność i pomysłowość, zaangażowanie i wysiłek włożony w wykonanie pracy, estetykę oraz pracę zespołową. Zgodnie z regulaminem konkurs rozstrzygnięto w jednej kategorii wiekowej, przyznając I, II i III miejsce.
I miejsce: Kolędnicy misyjni ze SP im. Stefana Żeromskiego w CHMIELNIKU, pod opieką s. Konstancji Piskor i p. Marzeny Kaszy (227 punktów)
II miejsce: Kolędnicy misyjni z par. pw. św. Jerzego i SP nr 3 w Zielonce, pod opieką s. Gabrieli Chodzińskiej OP (187 punktów)
III miejsce: Kolędnicy misyjni z par. pw. Wniebowzięcia NMP i Zespołu Szkół w Raniżowie, pod opieką p. Katarzyny Kołodziej (178 punktów)
 



Warszawa, 14.10.2020 r.
 Protokół sporządziła s. Monika Juszka RMI

